



УКРАЇНА

Тлумацька районна державна адміністрація
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05.03.2015

м.Тлумач

№ 123

**Про заходи щодо наповнення
місцевих бюджетів району,
дотримання жорсткого режиму
економії бюджетних коштів та
посилення фінансово-бюджетної
дисципліни на 2015 рік**

Відповідно до Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014 року № 76-VIII, постанов Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 року № 6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам», від 23.01.2015 року № 11 «Деякі питання надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам», від 01.03.2014 року № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» (зі змінами) та з метою забезпечення відповідності повноважень щодо здійснення витрат бюджету обсягу надходжень до бюджету на відповідний період, проведення своєчасної та у повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами:

1. Затвердити заходи щодо наповнення місцевих бюджетів району, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2015 рік, що додаються.

2. Головам місцевих рад та головним розпорядникам коштів районного бюджету до 20.03.2015 року розробити та затвердити план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, вишукання додаткових джерел надходжень, у тому числі за рахунок детінізації економіки (не менш як 2 відсотки доходів загального фонду), дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів (не менш як 1 відсоток видатків на

бюджетну сферу) та посилення фінансово-бюджетної дисципліни з урахуванням вимог, передбачених цим розпорядженням.

3.Рекомендувати головам місцевих рад та головним розпорядникам коштів вжити заходів щодо реалізації положень, передбачених цим розпорядженням.

4.Структурним підрозділам районної державної адміністрації та головним розпорядникам коштів районного бюджету забезпечити безумовне виконання заходів, передбачених цим розпорядженням.

5.Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – фінансове управління райдержадміністрації (С.Овчарчин).

6.Співвиконавцям розпорядження надавати головному відповідальному виконавцю щомісячно до 10 числа місяця, наступного за звітним, інформацію про виконання заходів для узагальнення та інформування керівництва райдержадміністрації; щопівроку - до 15 числа місяця, наступного за звітним.

7.Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Бринського І.Б., заступника голови райдержадміністрації Овчарчина В.В. та керівника апарату Шкварка І.В. відповідно до функціональних повноважень.

**Голова районної
державної адміністрації**



Володимир Габурак